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Hét érdi oktatási intézmény harminckét tanuló-
ja részesült a városi kitüntetésben. 

Érd közgyűlése elfogadta a pirotechnikai 
eszközök szilveszteri használatát szigorító 
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Érd közgyűlése elfogadta a pirotechnikai esz-
közök szilveszteri használatát szigorító ren-
deletet: eszerint Érd közigazgatási területén 
december 28-án 18 órától a következő naptári 
év január 1-jén 6 óráig tilos a 2. pirotechnikai 
osztályba tartozó tűzijátéktermékek felhasz-
nálása. December 31-én 18 órától a következő 
naptári év január 1-jén 6 óráig szintén tilos a 3. 
pirotechnikai osztályba tartozó tűzijátékok 
használata.

A 2. pirotechnikai osztályba tartoznak 
az alacsony kockázattal és alacsony zajszinttel 
járó eszközök, például római gyertya, röp-
pentyű, tűzforgó, vezetőpálcás rakéta, szik-
raszökőkút, vulkán. A rendelet életbe lépése 
előtt is csupán december 28. délutánja és 
január 1. reggele között használhatta ezeket 
engedély nélkül a lakosság, és Érden mostan-
tól ebben a pár napban is tilos a használatuk.

A 3. pirotechnikai osztályba tartoznak a kö-
zepes kockázattal járó, nagy nyílt területen 
való használatra szánt eszközök (pl. magas 
hatóanyag-tartalmú rakéták). Ezeket csakis 
szilveszter éjjelén használhatta engedély nél-
kül a lakosság, mostantól azonban ez is tilos.

A rendeletet megszegők akár 200 ezer fo-
rint bírságot is fizethetnek (jogi személy ese-
tén ez az összeg 1 millió forintig terjedhet).

OVIK, BÖLCSIK

A testület jóváhagyta az önkormányzati 
óvodák, bölcsődék nyári nyitvatartásával 
kapcsolatos javaslatokat. A Pöttöm Sziget 
Bölcsődében június 30-tól július 25-ig a Kati-
ca, Napocska, Pillangó csoportok zárnak be, 
míg július 28-tól augusztus 22-ig a Maci, Süni, 
Méhecske csoportok.  A zárás ideje alatt 
az épp nyitva tartó csoportok biztosítják 
az ügyeletet.

Az Apró Falva Bölcsődében június 30-tól 
július 25-ig lesznek zárva a csoportok, az ügye-

letet a Micimackó, Egérke és Mókus csopor-
tokban biztosítják.

Ami az óvodák nyári nyitvatar-
tását illeti, azt az alábbi táblázat-
ból láthatják:

 
KÖZÉTKEZTETÉS

A közgyűlés elfogadta a közétkeztetési téríté-
si díjak 12 százalékos emelésével kapcsolatos 
javaslatot. Fontos tudni, hogy a bölcsődében 
étkező gyermekek 73 százaléka, az óvodai 
étkeztetésben résztvevők 64 százaléka 

teljes díjkedvezményben részesül, tehát őket 
a térítési díjfizetési kötelezettség emelkedése 
nem érinti.

Az általános iskolákban 10 százalékos a tel-
jes térítési díjmentességet igénybe vevők ará-
nya, a gyermekek 30 százaléka pedig a térítési 
díjak 50 százalékát fizeti. A középiskolások 
közel fele jogosult kedvezményes étkezésre.

A térítési díjak egyébként utoljára 2023 
júliusában, tehát két és fél éve emelkedtek, 
ugyanakkor az azóta eltelt időszakban a szol-
gáltatói díjak több mint 25 százalékkal nőttek.

Tudni kell azt is, hogy a központi költség-
vetés a tavalyinál kevesebb normatív támo-
gatást, 678 millió forintot biztosít a közét-
keztetésre, az önkormányzatnak viszont – ha 
a térítési díjat egyáltalán nem emelnék – 2,29 
milliárd forintot kellene, ami igen magas 
összeg. Ezért Csőzik László polgármester 
lobbitevékenységbe kezdett, hogy az állam 
vegye át teljes egészében legalább az iskolai 
étkeztetés finanszírozását.

Gasparik Gábor Fidesz–KDNP frakcióvezető 
elmondta: a díjemelést frakciójuk nem tudja 
elfogadni. Kezdeményezte továbbá, tartsa-
nak vizsgálatot, hogy megfelelő minőségű, 
mennyiségű-e a menzán kapott étel.

Csőzik László elmondta, havonta kapnak 
jelentést, érkeznek panaszok és pozitív vissza-
jelzések is az önkormányzathoz. 

ÜGYELET

A képviselők szavaztak az érdi ügyeleti ellá-
tásért felelős Intereurópa mentőszolgálattal 
kötött korábbi együttműködés befejezéséről. 
Csőzik László elmondta, mikor megváltozott 
az ügyeleti rendszer, a háziorvosok kérték, 
hogy a 8-tól 16 óráig terjedő időszakban ne 
kelljen sürgősségi esetekben elhagyni a ren-
delőjüket, hanem ezt mintegy háttérszolgálta-
tásként a régi ügyeletet ellátó cég biztosítsa.
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ÉRDEN MOSTANTÓL CSENDESEK LESZNEK  
A SZILVESZTEREK
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A felmérések azt mutatták, ritkán 
van szükség ilyen beavatkozásra. 
A polgármester hangsúlyozta, még 
egyszer felmérik a reális igényeket, 
és igyekeznek költséghatékony 
megoldást találni akár a környező 
települések önkormányzataival ösz-
szefogva, közös finanszírozással.

VITÁK

Egyes napirendi pontok körül 
hosszasabb vita is kialakult. Tetlák 
Örs független képviselő például 
kezdeményezte a Környezetvédelmi Alap 
működéséről szóló önkormányzati rendelet 
újraalkotását, illetve városi fakataszter készí-
tését. Sajátos helyzet alakult ki, míg a korábbi 
ciklusban Tetlák Örs még alpolgármesterként 
rendszeresen szópárbajt folytatott Simó 
Károly fideszes képviselővel, most inkább 
támogatták egymás javaslatait, érveit.

A közgyűlés többsége azonban más állás-
ponton volt. Mint Szűcs Gábor alpolgármes-
ter megfogalmazta, a fakataszter megvalósí-
tásának éves költsége elérné a 80–100 millió 
forintot, amit jelen költségvetési helyzetben 
és központi elvonások mellett a város nem 
tud bevállalni. Azt pedig, hogy – mint az elő-
terjesztés javasolja – kiterjesszék a fakatasz-
tert a magánterületekre is, aggályosnak tartja, 
és szeretne erről szakmai egyeztetést tartani.

Tetlák Örs több kérdésben is felvilágosítást 
kért a városvezetéstől, ezek egyike a ta-
valyi víztorony-ügyhöz kapcsolódott. Mint 
emlékezhetünk rá, a Krause Kft. annak idején 
vállalta, hogy 47 millió forintot fizet a város 

számára. Ezt az összeget az önkormány-
zat aszfaltozásra és a Minaret lépcsőjének 
felújítására fordítja. Tetlák Örs azt kifogásolta, 
hogy a Minaret lépcsője nem készült el a de-
cember végi határidőre.

Szűcs Gábor alpolgármester elmondta, a 47 
millió forint megérkezett, a Könyvelő utca 
el is készült. Mivel a Minaret a magyar állam 
kezelésében van, állami engedély nélkül nem 
valósítható meg a felújítás. A város szeretné 
olyan állapotba hozni a műemléket, hogy 
az turisztikai attrakció lehessen, de bármiféle 
beavatkozást is szeretne az önkormányzat, 
ahhoz állami beleegyezés szükséges. A koráb-
bi főépítész többször is próbálkozott, de nem 
járt sikerrel.

Érkezett kérdés a sebességmérő kamerák-
kal kapcsolatban is. Szűcs Gábor elmondta, 
a kamerák beszerzése folyamatban van, a tár-
gyalások már zajlanak az ORFK-val. Ugyan-
akkor – jegyezte meg az alpolgármester 
– bármennyi sebességmérőt, fekvőrendőrt 
és forgalomtechnikai eszközt kihelyezhetnek, 

valójában szemléletváltásra lenne 
szükség, azaz arra, hogy senki ne lelje 
örömét a száguldozásban.

Antunovits Antal (Fidesz–KDNP) arra 
volt kíváncsi, hogy miért nem valósult 
meg a Kálvária-hegyen álló kápolna 10 
millió forint értékű felújítása. Szorgal-
mazta továbbá, hogy épüljön gyalo-
gátkelő a focipálya és a temető között, 
hiszen ezen a forgalmas útszakaszon 
rendszeresen kelnek át gyerekek és 
idősek, akiknek szaladniuk kell, hogy 
átérjenek.

A képviselő kérte, hogy a piac kör-
nyékén, ahol ismeretlenek nagy mennyiségű 
szemetet raktak le, állítsák vissza azt a beton-
tömböt, ami megakadályozza a hulladék ille-
gális elhelyezését. Jelezte azt is, hogy a Tesco 
és az Aldi áruházak mögött szintén rengeteg 
szemét halmozódott fel, amit kezelni kellene.

Szűcs Gábor elmondta, elsőként azt kellene 
elérni, hogy megszűnjön az illegális hulladék-
lerakás, azaz szemléletformálásra van szük-
ség. A szeméthalmok felszámolása nagyon 
költséges, és pont az olyan fejlesztések elől 
veszi el a pénzt, mint például a járdaépítés.

Simó Károly arról érdeklődött, hogy hol tart 
most a közösségi költségvetés. Harmat Ákos 
alpolgármester elmondta, mostantól aktívan 
részt fog venni a programban, és ehhez kéri 
azok segítségét, akik a végrehajtásáért felel-
tek. Hangsúlyozta, véleménye szerint felül kell 
vizsgálni az egész folyamatot, és ha sikerült 
rendbe tenni a közösségi költségvetés rend-
szerét, meg lehet vizsgálni, hogy a kiválasz-
tott projektek hogyan valósíthatók meg.

Ádám Katalin

Megújult a Múzeum sétány teljes világítása – tudtuk meg az Érdi 
Városházától. Nemcsak az izzókat, hanem a lámpatesteket is kicse-
rélték a szakemberek. Szükséges volt már a felújítás, hiszen a régi 
lámpatestek elavultak, az UV-sugárzás miatt az elmúlt évek alatt 
mattá váltak, rendkívül rossz állapotba kerültek.

A főtéren található, részben visszabontott fehér pavilonról meg-
tudtuk, hogy annyira kikezdte már az idő a faanyagot, hogy a szerke-
zetet renoválni nem lehet, így hamarosan teljesen elbontják.

ÚJ VILÁGÍTÁST KAPOTT  
A MÚZEUM SÉTÁNY

ENERGIATAKARÉKOSABBAK,  
MÉGIS NAGYOBB FÉNYERŐVEL  

VILÁGÍTANAK AZ ÚJ LÁMPÁK

„A 2,5 millió forintos beruházás keretében 
a fémhalogén izzók helyére takarékos, jóval 
kevesebb áramot fogyasztó, mégis nagyobb 
fényerővel világító izzók kerültek” – áll a tá-
jékoztatásban.

A városközpont fejlesztésének a főtéri világítás cseréje csak 
az egyik eleme, hiszen a Magyar Földrajzi Múzeum kertje is teljesen 
megújul a következő időszakban. Erről január végén Csőzik László 
polgármester és Vermes Zoltán, a Szepes Gyula Műve-
lődési Központ igazgatója beszélt.  

Aki szeretné felidézni a cikket, a QR-kód segítségével 
megteheti:

Gárdos Attila
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Egy város állandóan változik, amihez a közle-
kedésnek is alkalmazkodnia kell. Az Európai 
Unióban régóta létező fogalom a fenntartha-
tó városi közlekedéstervezés. A fenntartható 
városi mobilitási terv (angolul Sustainable 
Urban Mobility Plan – rövidítve SUMP) 
hozzájárul ahhoz, hogy az adott település 
élhetőbb legyen, a lakosság életminősége 
javuljon, ráadásul hosszú távú jövőképet ad, 
ami elősegíti a közlekedéssel kapcsolatos 
döntéshozatalt is.

Ahhoz, hogy egy-egy ilyen SUMP valóban 
a köz érdekét szolgálja, először is fel kell 
mérni az aktuális közlekedési helyzetet, 
valamint a jövőbeli tendenciákat, és meg kell 
alkotni egy közös jövőképet.

A tervezőknek figyelniük kell arra is, hogy 
technológiai, infrastrukturális és finanszíro-
zási szempontból is megvalósíthatóak legye-
nek a SUMP-ban vázolt elképzelések.

A tervezésnek nagyon fontos eleme 

az is, hogy bevonják a lakosságot, valamint 
a városban működő szervezeteket, cégeket 
– hiszen ez a stratégia az embereknek, az ő 
javukat szolgálva készül.

Hogy Érdnek is szüksége van a maga 
SUMP-jára, az nem kérdés. Érd sikerrel pályá-
zott az EU-nál a mobilitási terv elkészítésére, 
amit szeretnének még idén megvalósítani.

A fenntartható városi mobilitási terv készí-
tése során a lehető legszélesebb körben be 
kívánják vonni a helyi társadalmi, gazdasági 
élet meghatározó szereplőit, 
a civil szféra képviselőit és 
a lakosságot.

Ennek egyik eleme az 
a kérdőív, amit itt találnak 
olvasóink:

A kérdőív kitöltéséhez nem 
kell regisztrálni, teljesen anonim, semmilyen 
személyes adatot nem rögzítenek. Most 
mindenki elmondhatja véleményét az érdi 

közösségi közlekedésről: miért (nem) veszi 
igénybe a helyi buszokat, ingázó vonatokat, 
váltana-e rollerre, pattanna-e bringára, és 
hogyan javítaná a gyalogos közlekedést 
Érden?

A kérdőívet február 15-ig tölthetik ki az érdi 
lakosok, és mindazok, akik ugyan nem Érden 
élnek, de munkájuk, iskolájuk ide köti őket. 
Az eredményeket szakértők elemzik majd ki, 
és a tapasztalatokat beépítik a fenntartható 
városi mobilitási tervbe.

A kérdőív természetesen csak egyik eleme 
a társadalmi egyeztetésnek. 

Lakossági fórumot és forgalomszámlálást 
is tartanak majd a városban.

A fenntartható városi mobilitási terv a kö-
vetkező 15–20 évre kijelöli, meghatározza 
a fejlődés irányát, érdemes tehát kitölteni 
a kérdőívet, és részt venni az egyeztetése-
ken, fórumokon.

Ádám Katalin

MOST MONDJA EL VÉLEMÉNYÉT  
AZ ÉRDI KÖZLEKEDÉSRŐL

Készül Érd fenntartható mobi-
litási terve. Töltse ki ön is  
a kérdőívet, legyen részese  
a tervezésnek.

Hét érdi oktatási intézmény harminckét tanu-
lója részesült a városi kitüntetésben.

A hagyományoknak megfelelően idén is átadták az Érd Kiváló Diákja 
Emlékérmeket azoknak a városban tanuló gyerekeknek, akik az isko-
lában elért eredményeikkel kitűntek társaik közül, öregbítették Érd 
város hírnevét.

A diákok Csőzik László polgármestertől és Szabó Ákos diákpolgár-
mestertől vehették át a legjobbaknak járó emlékérmet és az ezzel 
járó oklevelet. Továbbá virágcsokorral, borral köszönték meg az osz-
tályfőnökök, felkészítő tanárok, iskolaigazgatók, valamint Hollósi 
Géza tankerületi igazgató munkáját.

AZ ÉRDI BOLYAI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBÓL
»  Balog Réka, a 8.d osztály tanulója kitűnő tanulmányi eredményé-

vel érdemelte ki az emlékérmet, Novák Jánosné tanárnő segítette 
iskolai tevékenységét.

»  Veres Lilla, a 8.d osztály tanulója kitűnő tanulmányi eredményével 
érdemelte ki az emlékérmet, neki is Novák Jánosné segítette iskolai 
tevékenységét.

»  Kentsch Luca, a 8.a osztály tanulójaként a két tanítási nyelvű isko-
lák országos német nyelvű versenyén 4. helyezést ért el Császár 
Irén tanárnő segítségével.

»  Tóth Rebeka, a 8.a osztály tanulójaként a két tanítási nyelvű iskolák 
országos német nyelvű versenyén 6. helyezést ért el Császár Irén és 
Felcsutiné Lenkei Katalin tanárnők segítségével.

ÉRD LEGKIVÁLÓBB DIÁKJAIT DÍJAZTÁK
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»  Bodnár Anna Szófia, a 8.a osztály tanulójaként a két tanítási nyelvű 
iskolák országos német nyelvű versenyén 10. helyezést ért el Csá-
szár Irén tanárnő segítségével.

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUMBÓL

»  Unyatinszki Nóra, 6.a osztályos tanulóként a Kárpát-medencei 
magyar feltalálók, tudósok, felfedezők országos versenyén 1. és 
a nemzetközi fordulóban 4. helyezést ért el. Felkészítő tanára: Dr. 
Göncziné Dr. Skaliczky Tímea

»  Raksányi Zsófia, 7.a osztályos tanulóként a Kárpát-medencei 
magyar feltalálók, tudósok, felfedezők versenyen országos 1. és 
nemzetközi 4. helyezést ért el. Felkészítő tanára: dr. Göncziné dr. 
Skaliczky Tímea

»  Gönczi Flóra, 7.a osztályos tanulóként a Kárpát-medencei magyar 
feltalálók, tudósok, felfedezők versenyen országos 1. és nemzet-
közi szinten 4. helyezést ért el . Felkészítő tanára: dr. Göncziné dr. 
Skaliczky Tímea

»  Unyatinszki Tamás versenyeredményei is dicsőséget szereztek 
az Érdi Gárdonyi Géza Általános Iskola és Gimnáziumnak. A Kár-
pát-medencei magyar feltalálók, tudósok, felfedezők nemzetközi 
versenyének országos 3. és nemzetközi 2. helyezését érte el. 
A MOL Kémia Verseny Komplex Természettudományi Verseny 4. 
helyezését érte el. Felkészítő tanárai: dr. Göncziné dr. Skaliczky 
Tímea és Adorján Noémi

»  Vidra Tamás, 9.a osztályos tanulóként kitűnő tanulmányi eredmé-
nyével érdemelte ki az Érd Kiváló Diákja emlékérmet. Osztályfőnö-
ke Metz Norbert

»  Csuszda Krisztián, 12.a osztályos tanulóként kitűnő tanulmányi 
eredményével érdemelte ki az Érd Kiváló Diákja emlékérmet. Osz-
tályfőnöke Dr. Göncziné Dr. Skaliczki Tímea

»  Kisari Dominika Jázmin, 12.a osztályos tanulóként kitűnő tanulmá-
nyi eredményével érdemelte ki az Érd Kiváló Diákja emlékérmet. 
Osztályfőnöke: Dr. Göncziné Dr. Skaliczki Tímea.

AZ ÉRDI KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLÁBÓL

»  Jánvári Boglárka, 8.a osztályos tanulóként kitűnő tanulmányi 
eredményével érdemelte ki az Érd Kiváló Diákja emlékérmet Tóthné 
Hollósi Krisztina tanárnő segítségével.

»  Mabda Luca Boróka, 8.c osztályos tanulóként kitűnő tanulmányi 
eredményével érdemelte ki az Érd Kiváló Diákja emlékérmet Fekete 
Éva tanárnő segítségével.

»  Magyar Dávid, 8.c osztályos tanulóként kitűnő tanulmányi ered-
ményével érdemelte ki az Érd Kiváló Diákja emlékérmet Fekete Éva 
tanárnő segítségével.

AZ ÉRDLIGETI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBÓL

»  Galamb Gergő általános iskolai tanulmányai során végig kitűnő 
teljesítményt nyújtott. Osztályfőnöke Kerényi Katalin volt.

»  Ormos Dávid a 2023/24-es tanévben a tankerületi kémia versenyen 
1. helyezést ért el, emellett iskolai kémia show-kat is szervez. Osz-
tályfőnöke: Hund Rajmund, felkészítő tanára: Hajdú Hajnal.

A LUKIN LÁSZLÓ ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLÁBÓL

»  Bartos Abigél Zita a 18. Nemzetközi Klarinét-, Szaxofon- és Tároga-
tótábor Klarinét- és Szaxofonversenyén 2. helyezést ért el, az Érdi 
Regionális Klarinét- és Szaxofonversenyen kiemelt arany minősítést 

kapott. A 19. Nemzetközi Klarinét-, Szaxofon és Tárogatótábor 
Klarinét-, és Szaxofonversenyén pedig 2. helyezést ért el. Felkészítő 
tanára: Rácz Balázs

»  Dóry Bertalan a 9. Vecsés Rézfúvós Kupán, az I. Zeneiskolai Rézfú-
vós Fesztiválon és a Regionális Német Nemzetiségi Zenei Verse-
nyen is arany minősítést kapott. Felkészítő tanára: Zwickl Ágoston

»  Vakulya Botond az I. Zeneiskolai Rézfúvós Fesztiválon ezüst minő-
sítést, a 8. Abonyi Országos Vadászkürt-, Mélyrézfúvós- és Rézfú-
vós Kamarazenei Verseny – szóló és kamara kategóriájában arany 
minősítést szerzett. Felkészítő tanára: Rozbora Ádám

A MARIANUM NÉMET NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUMBÓL

»  Gerencsér Zalán 7. osztályos tanulóként a Bolyai Természettudo-
mányi csapatverseny országos 9. helyezését és a Tankerületi német 
verseny 4. helyezését érte el. Felkészítő tanárai: Farkas Zsófia és 
Krasznai Brigitta

»  Szász Dorottya Éva az egyházmegyei idegen nyelvi versenyen 1. 
helyezést ért el. Felkészítő tanára: Reményi Lászlóné Somlai Judit

AZ ÉRDI VÖRÖSMARTY MIHÁLY GIMNÁZIUMBÓL

»  Molnár Csaba, 11.a osztályos tanulóként a World Robot Olympiad 
világdöntő 18. helyezését érte el Tarcza Tímea segítségével.

»  Gräff András, 11.a osztályos tanulóként a World Robot Olympiad 
világdöntő 18. helyezését érte el Tarcza Tímea segítségével.

»  Temesvári Levente, 11.a osztályos tanulóként a Kárpát-medencei 
Kölcsey-szónokverseny döntőjének 4. helyezését érte el. Benczéné 
Dizseri Márta segítette a felkészülés során.

»  Juhász Csilla Veronika számos versenyeredménnyel öregbítette 
iskolája és városunk jó hírét. A Certamen Ciceronianum Arpinas 
országos versenyének 11. helyezettje lett és a nemzetközi verse-
nyen is részt vett. Az OKTV latin versenyén a 29. helyet szerezte 
meg. A Horváth István Károly ókortudományi és latin nyelvi verseny 
országos fordulójában 19. lett. Felkészítő tanára: Dr. Somfai Péter

»  Nádor Áron a Kitaibel Pál Középiskolai Biológia és Környezetvé-
delmi versenyen országos 1. helyezést ért el. Felkészítő tanára: 
Kitzinger István

»  Pfaff Hanna Elisabeth a Szép Magyar Beszéd verseny megyei 2. 
helyével büszkélkedhet, eredményével országos döntőbe jutott.
Felkészítő tanára: Maksa Katalin

»  Rajhona Csaba az Eötvös József Középiskolai Szónokverseny orszá-
gos döntőjébe jutott regionális 3. helyezésével. Felkészítő tanára: 
Maksa Katalin

»  Purcsel Nóra a Náboj matematika verseny országos 17. helyezettje, 
a Zrínyi Ilona megyei versenyen egyéni 2., csapatban pedig 1. helye-
zést ért el. Felkészítő tanára: Sulainé Szegedi Nóra

»  Nagy Levente a Varga Tamás matematika verseny országos 9. 
helyezését érte el. Az Öveges fizika versenyen a megyei fordulóba 
jutott, a Bolyai matematika versenyen pedig a körzeti 4. hellyel 
büszkélkedhet. Felkészítő tanárai: Szilasné Mészáros Judit és Csat-
lós Mária

»  Rokob Zsófia Magyarország jó tanulója, jó sportolója, aki emel-
lett a Zrínyi Ilona megyei csapatverseny második, egyéni ötödik 
helyezettje, a Varga Tamás megyei verseny 3. helyezettje, a Bolyai 
matematika csapatverseny megyei 4. helyezettje. Osztályfőnöke: 
Schwindtné Katona Tünde

Gárdos Attila



Az ófalusi Termál Hotel ajtajára még 2015-ben 
került lakat, hiszen akkor a tulajdonostársak 
vitájának az lett a következménye, hogy be 
kellett zárni az érdiek, valamint a környékbe-
liek kedvelt fürdőjét.

Sokszor az önkormányzaton kérték szá-
mon a bezárást, illetve azt, hogy miért nem 
nyitják meg a fürdőt a közönség előtt. Azt 
azonban tudni kell, hogy 

Az épület így már tíz éve üresen, elhagyot-
tan áll, állapota folyamatosan romlik. 

Az elmúlt években az önkormányzathoz 
folyamatosan érkeztek az érdeklődő kérdé-
sek az épület sorsát illetően. Még 2022-ben 
sem lehetett többet tudni annál, minthogy 
a Liget Termál Hotel a bezárást követően egy 
árverésen, végül tartozás-kiegyenlítésként 
az Egységes Magyarországi Izraelita Hitköz-
ség tulajdonába került. Mindössze annyi 
változás volt a korábbi évekhez képest, hogy 
sokan mozgolódást észleltek a területen, 
mintha valami végre történt volna a kallódó 
épülettel.

Ez így is volt, hiszen az önkormányzatot 
akkor levélben tájékoztatták arról, hogy egy 
szakmai befektető jelent meg a tulajdonos 
mellett, akinek az elsődleges célja a fürdő 
újranyitása. A szándék komolyságára pedig 
voltak biztató jelek, hiszen még statikusok is 
megvizsgálták az épület állapotát a hasznosí-
tási lehetőségeket illetően.

Hónapokkal később úgy tűnt, valóban 
elindulhat valamiféle fejlesztés, újjáépítés, hi-
szen az önkormányzattal többször egyezte-
tett a tulajdonossal szorosan együttműködő 
szakmai befektető.

Úgy tűnt, komoly terveket dédelgetnek, 
hiszen határozott szándék volt a belső fel-

újításra, illetve azt követően a medencéket, 
az udvart, a kertet, az utcafrontot, a parkoló-
kat is szerették volna rendbe tenni.

Mint akkor kiderült, a tulajdonos nem 
rekonstruálni akarta a hotelt, hanem sokkal 
inkább fejleszteni: a szobaszámot 25-ről 50-
re emelték volna, hogy egy 3 csillagos szállo-
dának megfelelő színvonalú hotel jöjjön létre 
Ófalu szívében.

Azt azonban megjegyezték, hogy a be-
ruházáshoz idő kell, sőt az energiaválság, 
a rezsiárak elszabadulása is némiképp lassítja 
a tervek megvalósítását. Az idő meg csak 
telik és az épület pedig továbbra sem mutat 
jobban, mint 2-3 évvel ezelőtt, így még min-
dig megmentésért kiált.

Most ismét történik valami a Termál Hotel-
lel. Ha valaki arra jár, láthatja, hogy kikerült 
az épületre az „ELADÓ” tábla. Ez egyrészt jó 
hír, másrészt rossz.

Jó hír azért, mert talán új fordulatot vesz 
az ügy és olyan gazdája lesz az épületnek, aki 
tényleg lát benne idegenforgalmi szempon-
tok alapján fantáziát, ami feltételezi a biztos 
pénzügyi hátteret is. Rossz pedig azért, mert 
az, amit a korábbi befektető felvázolt és 
bizakodásra adott okot, már a múlté. Az ér-
tékesítési szándék egyértelmű üzenet arra 
vonatkozóan, hogy az önkormányzat felé 

megfogalmazott tervek valóban csak tervek 
maradnak.

Megkerestük az ingatlanirodát, amelynek 
munkatársától megtudtuk, hogy kétmillió 
eurót kérnek a tulajdonosok az épületért. 
Répássy Gábor elárulta, hogy a valamivel 
több mint 800 millió forintos ár alkuképes, 

tehát valószínűleg ennél azért olcsóbban 
juthat hozzá az új tulajdonosa.

Mint kiderült, néhány nap leforgása alatt 
már többen is érdeklődtek az ingatlan iránt, 
nagyrészt helyiek, akiket érdekel az épület jö-
vője és hajtja őket a kíváncsiság. Volt azonban 
két komolyabb, fizetőképesnek tűnő érdeklő-
dő is, ami ilyen rövid idő alatt biztató jel.

Répássy Gábor úgy látja, hogy teljesen 
kifordult magából az ingatlanpiac, jelzi ezt 
az is, hogy nagyon jó hónapot zártak, így 
most olyan ingatlanok is gazdára lelhetnek, 
amelyek eddig nem tűntek forgalomképes-
nek. Ez alapján a szakember megjegyezte, 
a Termál Hotel épülete viszonylag rövid idő 
alatt, 3-4 hónapon belül eladható.

Egy biztos, a tulajdonos részéről az eladási 
szándék új fejezetet nyit a szellemépület tör-
ténetében. Ezzel kapcsolatban megkerestük 
az önkormányzatot, hogy volt-e tájékoztatás 
az ügyben.

Az önkormányzattól megtudtuk, a tulaj-
donos valóban jelezte, hogy értékesíteni 
szeretné az ingatlant. Az önkormányzatnak 
tulajdonképpen most semmi teendője nin-
csen, a város továbbra is azt szeretné, ha ott 
ismét termálfürdő üzemelne.

Az biztos, hogy a hotel mindenkori tulajdo-
nosa főként turisztikai szempontok alapján 
hasznosíthatja az épületet, hiszen korábban 
volt számos egyéb ötlet, de akkor is kiállt 
az önkormányzat az eredeti célok mellett. 
A terület rekreációs besorolása miatt sem 
lehet nagyon eltérni ettől, és az biztos, hogy 
a helyi építési szabályzatban a jövőben sem 
lesz ezen a téren változás.

Az egykori termálhotelt vízzel ellátó 
hideg és meleg vizes kutak az újrafúrás után 

az önkormányzat tulajdonába kerültek, de 
ha sikerülne újjáépíteni a fürdőt, a város 
a gyógyhatású vizet minden további nélkül 
biztosítaná az új létesítménynek. Ezt amúgy 
az eddig aktivitást mutató beruházónak is 
felajánlották.

Gárdos Attila
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ÚJ FORDULATOT VEHET  
A TERMÁL HOTEL SORSA

Eladó a tíz éve üresen álló szellemépület

a hotelhez a rendszervál-
tozást követő időkben nem 
sok köze volt az önkormány-
zatnak, magántulajdonba 
került, így a működésre és 
a működtetésre a városnak 
semmilyen ráhatása nem 
volt és nincsen ma sem.
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A titokzatos, több árvizet 
túlélt, régóta lakatlan épület 
felettébb foglalkoztatja a he-
lyieket.

A kétszintes, 200 négyzetméteres ház 1923-
ban épült, a hozzá tartozó feltöltött terület 
– amelyet a rendes tavaszi árvizek nem értek 
el – 350 négyszögöl, 1420 négyzetméter. 
Hajdan az egész sziget erdőstül a Beliczay 
családé volt, egészen az államosításig.

A közeli artézi kút túlfolyó vizének hasz-
nosítására a ház gazdája, Beliczay Endre, 
az Érd-Nagytétényi Ármentesítő Testület 
ügyvezető alelnöke, az alispántól kért enge-
délyt. A gát mögötti legelő ármentesítésé-
nek az is része volt, hogy az áradások és a víz 
sodrásának gyengítése céljából terméskö-
veket hozattak a mederbe és kőhányásokat 
építettek. Az ófalusiak azt beszélik, hogy Be-
liczay Endrét hírbe hozták, hogy elsősorban 
a saját birtokának védelme vezérelte. Holott 
az ármentesítés volt a feladata. Azért is 
felelőssé tették, hogy a vízügyi beavatkozá-
sok következtében Érd elveszítette kavicsos 
strandját, partja és a hajócsatorna beisza-
posodott, a vályogvető gödrök telítődtek, 
megszűnt a korcsolyapálya a falu végén.

Beliczay Endre 1933-ban tragikus hirtelen-
séggel meghalt. A családnak köszönhetően 
szellemi hagyatéka, tervrajzai, a család 
hivatalos levelezése a Magyar Földrajzi 

Múzeumba került. A gazdag anyag egyelőre 
feldolgozatlan.

„Mint tradicionális érdi család tagja én 
is érzem a ház misztikumát – fejtette ki 
véleményét egy kommentben Harmat Ákos 
alpolgármester –, de ezen túli extra helytör-
téneti, építészeti értékéről nem tudok. Sok 
sokkal szebb, idősebb épületünk van.”

Hogy a ház építészetileg értéknek mi-
nősül-e, az nyilván szakmai kérdés. Az vi-
szont az itt lakók szíve joga, hogy bármilyen 
ok miatt is fontosnak, megőrzésre méltónak 
tartják-e. Az biztos, hogy túlélőképességből 
jelest kapna, ugyanis, bár számtalanszor állt 
már derékig vízben, valahányszor a Duna 
a gátig emelkedett, meg sem rezzent.

Meglepő módon a Beliczay-ház nem szere-
pel Érd Települési Értéktárának listáján. Ezt 
nem volt könnyű megállapítanunk, miután ez 
a lista jelenleg nem elérhető a nyilvánosság 
számára. Arról sem találtunk információt, 
hogy egyáltalán jelölte-e valaki valaha. Tele-
pülésünk Értéktár Bizottságának a decem-
berben elfogadott új szervezeti működési 
szabályzata szerint van erre vonatkozó 
kötelezettsége, úgyhogy remélhetően hama-
rosan többet fogunk erről is tudni.

FÜSTBE MENT TERVEK

A házat az előző városvezetés 2018-ban 
megvásárolta a Modern Városok Program 
Ófalura eső részéből, ami a legkisebb szelet 

volt a rendelkezése álló pénzmennyisé-
get illetően. A 32,9 millió forintos vételár 
felett maradt 17 millió az üzemeltetésre és 
a legszükségesebb fejlesztésekre. Addig 
is, míg a méltó hasznosítása megtörténik, 
a városüzemeltetésnél dolgozó alkalmi 
munkásokat szállásolták el benne, egészen 
a legutóbbi árvízig.

A házzal kapcsolatos tervekről Csőzik Lász-
ló polgármester FB-oldalán ezt olvashattuk 
2021 januárjában:

„Elérhető közelségbe került a Duna-parti 
összefüggő kerékpárút megépítése, amely 
összekötné Nagytétényt Érd és Százhalom-
batta óvárosaival. Egy éve zajlanak a koor-
dinációk, és mi a Beliczay-ház felújításával 
is erősítjük a projektet. Kerékpáros turista-
házat, kis panziót, jó időben kerti kávézós, 
grillezős vendéghelyet létesítenénk a gát 
mellé. Szintén kapcsolódik hozzá a Minaret 
és a Hamzsabég terek megújítása, amelyeket 
összekötnénk a nemzetközi bringaúttal, így 
emelnénk be Érd történeti emlékeit is a ke-
rékpáros turizmus látványosságai, főbb meg-
állóhelyei közé. A cél az, hogy Érd bringás 
város legyen, fontos csomópontja az Euro-
Velo6-nak, ami összekötné Bajorországot, 
Ausztriát Magyarországon át a déli szláv 
országokkal. Ez gazdaságilag is jótékony 
hatást gyakorolna a városra, nem beszélve 
a szabadidős tevékenységek bővüléséről.”

Megkérdeztük az önkormányzatot, hogy 
bár az EV6-nak se híre, se hamva, benne 
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MI LESZ A BELICZAY-HÁZZAL?MI LESZ A BELICZAY-HÁZZAL?
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van-e még az Ófalu-projektben a Be-
liczay-ház, mint kerékpáros turistaszállás 
terve.

„Az Ófalu-projekt a Modern Városok 
Programban kifejezetten arra épített, hogy 
fejleszteni kell Érden a turizmust, hiszen a vá-
rosrészt értékei, történelmi múltja alkalmas-
sá teszik erre. Csakhogy ehhez legalább két 
alapvető tényező szükséges. Az egyik, hogy 
elérjen Érdre az EuroVelo 6 néven ismert 
nemzetközi kerékpárút. Ha az elhozná erre 
a kerékpárosokat, az már megalapozhatná 
itt a vendéglátás fejlesztését, akár kerékpá-
ros szálláshely létesítését. Enélkül azonban 
bármilyen fejlesztés csupán kifutási lehető-
ség nélküli reménységre épülne. A másik, 
ami tudna segíteni ezen 
a téren, ha újra üzemelne 
a termálfürdő, amely a rend-
szerváltás óta magántulaj-
donban van” – tudtuk meg 
az önkormányzattól.

Ez utóbbi feltétel akár 
teljesülhet is, ha a nemrég 
eladásra kínált ingatlan olyan 
befektetőre talál, aki fantá-
ziát lát idegenforgalmi célú 
hasznosításában. 

Amúgy az MVP-s keretből 
több beruházás is megvaló-
sult Ófaluban: újraaszfaltoz-
ták a Molnár utcát, ami járdát 
és a forgalomcsillapító küszö-
böket (fekvőrendőröket) 
kapott, térkövessé tették 
a Gereblye-közt, ami a Szent 
Mihály templomhoz vezet. 
Az önkormányzat rendbe 
tette a Hamzsabég-teret, itt is aszfaltozott. 
Továbbá elbontották a Duna-parton a beton-
szerkezetet, amely hamvak illegális szórásá-
nak díszlete volt. Jelentős tétel volt a két új 
(meleg- és hidegvizes) termálkút megfúrása, 
amelyek ki tudnák szolgálni a termálfürdőt, 
ha tulajdonosai végre hozzálátnának a felújí-
tásához.

Elindult egy apartmanház építése a pince-
soron, amely viszont sajnos a kivitelező cég 
körüli pénzügyi botrányok miatt félbe-
szakadt. Mint a városházától megtudtuk, 
folyamatos tárgyalásban vannak a kormány-
nyal, amely 2023 novemberében egy hirtelen 
döntéssel berekesztette az MVP-t leállítva 
a még rendelkezésre álló támogatások, 
maradványpénzek felhasználását. Úgy tudni, 
a kormány nyitott e projekt lezárására, hogy 
ne maradjon torzó az MVP-s programok 
berekesztése után.

Az MVP Ófalu-keretet egyébként főleg 
az ingatlanvásárlásokra – a Kerülő és a Mély 
úton, valamint a Minaret tér környezetében 
– és a jövőbeni fejlesztésekhez szükséges 

(pl. Kerülő út megépítését, a gazdatisztiház 
rekonstrukcióját megalapozó) tervek elkészí-
tésére fordította mind a 2019 előtti, mind az 5 
évvel ezelőtt megválasztott új városvezetés.

A Beliczay-ház is az MVP-keretében került 
tehát önkormányzati tulajdonba. Megvé-
tele után el is indult a rekonstrukció első 
szakasza – a legfontosabb állagmegóvási 
munkálatok. Szakaszosan alábetonozták 
a melléképület megsüllyedt alapját, a koráb-
bi zárt szennyvíztározó helyett kiépítettek 
egy átemelő szivattyús megoldást a szenny-
vízelvezetésre.

2021 júliusára pedig elkészült egy koncep-
cióterv a további fejlesztésekről és továbblé-
pési lehetőségekről. Ebből kiolvasható, hogy 

a Beliczay-ház felújítása, lévén hogy ártéri 
erdőben áll, szigorú kötöttségek mellett le-
hetséges, például nem lehet növelni a beépí-
tettséget. Így az eredeti elképzelés szerinti 
szálláshely kialakítására csak korlátozottan 
van lehetőség. A városházáról azt az infor-
mációt kaptuk, hogy a koncepció elkészülte 
után a ház megvételére és fejlesztésére 
kapott 50 milliós MVP-s keret bővítését kérte 
az önkormányzat a kormánytól, amit meg is 
kaptak. Ám a fejlesztés irányát illetően várni 
akartak, amíg eldől, hogyan alakul a többi 
MVP-s beruházás – különösen a gazdatiszti-
ház rekonstrukciójának – sorsa, hogy világos 
legyen, mire mennyit költhetnek még Ófalu-
ban. Ekkor született meg a kormány MVP-t 
berekesztő döntése, ami leállított minden 
további fejlesztést.

KORLÁTOK KÖZT  
MEGVALÓSÍTHATÓ

A 2021 nyarán a városháza által megrendelt 
„Természetjáró- és kerékpáros pihenő” kon-

cepció tervének készítői, Varga Krisztina és 
Kiss Bernadett részletesen elemzik a terület 
felhasználásának lehetőségeit. Megállapít-
ják, hogy mivel az ingatlan árterületen van, 
elsőrendű árvízvédelmi töltés határolja, és 
az Európai Uniós irányelvek alapján Natura 
2000-es védettséget kapott, korlátozottan 
bővíthető és használható.

A Beliczay-szigetnek kiemelt szerepe van 
Érd településfejlesztési koncepciójában a Te-
lepülésszerkezeti Terv szerint „Beépítésre 
nem szánt Hullámtéri Erdőterület”. Turiszti-
kai célú fejlesztése nem került le a napirend-
ről, azzal együtt sem, hogy az árvízvédelmi 
töltés területén belül csak helyreállítás le-
hetséges, bővítés nem. Bármilyen új megkö-

zelítési lehetőséget, utat, 
műtárgyat egyeztetni és 
engedélyeztetni kell az arra 
illetékes szervvel.

A tervezőnek úgy kell 
megoldania az önkor-
mányzati tulajdonában 
lévő terület korszerűsí-
tését és új funkciókkal 
való felruházását, hogy 
az rentábilis legyen, emeli 
ki a koncepcióterv. Vala-
mint lényeges az is, hogy 
a Beliczay-ház, amellett, 
hogy kiszolgálója, pihe-
nőhelye lehet az átha-
ladó, vagy innen induló 
kerékpáros és gyalogos 
kiránduló forgalomnak, 
a későbbiekben csatlakoz-
ni tudjon egy átfogóbb 
koncepcióhoz. Ugyanis 

olyan gócpontban helyezkedik el, ahova 
többféle fejlesztés kapcsolódhat majd, hi-
szen ez itt a Beliczay-sziget kapuja. Itt halad 
el Érd mostanáig egyetlen túraútvonala, 
a LevenDuna. Innen indul az érdiek kedvenc 
sétánya, futó- és görkoripályája a gáton. 
Közvetlen közelében befektetőre vár a haj-
dani sóházból kialakított, évek óta az enyé-
szetnek átengedett egykori termálfürdő. 
Alig száz méterrel van odébb a Minaret és 
a Hamzsabég tér, a pincesor a római úton, 
a védett magaspart (Kakukk-hegy), a Kál-
vária-hegy a kápolnával, a hajdani kastély 
és a gazdatiszti ház romjai. Nem is beszélve 
a Duna-partról.

Van tehát bőven fejlesztésre váró turiszti-
kai érték ezen az egy négyzetkilométeren. 

Mihalicz Csilla

(Terjedelmi okok miatt a cikk 
szerkesztett verziója került az új-
ságba, a teljes cikket a QR-kód 
beolvasásával érheti el:)

A 60-as években még  
a családé volt a ház
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A napokban kikerültek a város honlapjára 
az önkormányzati képviselők éves beszá-
molói. Ezekből szemezgettünk. A teljes 
beszámolókat a QR-kód leolvasásával te-
kinthetik meg.

Az önkormányzati törvény szerint egy települési képviselőnek köte-
lessége kapcsolatot tartania a választópolgárokkal, és évente legalább 
egy alkalommal tájékoztatást kell nyújtania a saját képviselői tevékeny-
ségéről. Ennek a kötelezettségüknek ezúttal is eleget tettek a helyi 
politikusok, hiszen néhány napja már bárki elolvashatja, hogy ki mit 
tett le az asztalra a 2024-es évben, egyúttal mivel folytatná idén.

Akik a tavalyi önkormányzati választás után kiestek a testületből, 
azok nevét nem találjuk a listán, viszont az újonnan megválasztott 
képviselők ott vannak, noha ők hivatalosan csak az októberi eskütétel 
után láttak munkához, így pedig alig pár hónapjuk maradt 
bizonyítani.

A közgyűlés korelnöke, az immár ötödik ciklusát töltő 
Antunovits Antal nem is pusztán a mögöttünk hagyott 
évről, hanem a legutóbbi önkormányzati időszak egé-
széről mondott ítéletet.

„Sajnos véleményem szerint az elmúlt 5 év (2019–2024) elvesztege-
tett idő volt a város és különösen az I. választókerület életében, ahol 
még 2019-ben önkormányzati képviselőnek választottak” – fogalmaz 
a Fidesz-KDNP színeiben megválasztott politikus. Mint írja, ő folya-
matosan kérte a segítséget, próbált cselekedni, de vagy nem történt 
semmi, vagy ha történt is, akkor sem úgy, mint szerinte kellett volna.

A kevéske pozitívumok egyike, hogy „szép fekete aszfalt” került 
a Molnár utcába. De Antunovits az érdi birkózókra és 
az Igraj Kolo táncegyüttesre is büszke, igaz mindkét közös-
ségben vezető szerepe is van, ugyanis az Érdi Spartacus SC 
elnökségi tagja, és az Érdi Horvát Önkormányzat elnökhe-
lyettese.
Csengeri Attilát, az Érd Körbe főszervezőjét is jól ismerhetik a vá-
rosban, ugyanakkor képviselőként még zöldfülűnek számít. A tavaly 

megválasztott Csengeri új pozíciójában is a helyi kerékpáros 
élet fejlesztését tekinti az egyik legfőbb célnak, és talán 
sokan ezt is várják el tőle.

„Elindultak a városházán a kerékpáros fejlesz-
tések gyakorlati megvalósításával kapcsolatos 

egyeztetések, melyek kapcsán listáztam az előkészí-
tett kerékpáros infrastruktúrát érintő projekteket, melyben 
többek között olyanok szerepelnek megvalósításra várva, mint pl. 
elsősorban a saját körzetet is érintő 1. Érd Központ Fehérvári út – Tár-
nok kerékpársáv, 2. Érd Sulák patak mentén létrejövő séta és bringa-
út, 3. Érd Ófalu EuroVelo – CTP – Papi Földek – Bp. XXII ker. összekö-
tése 4. Az É-D tengely, Balatoni úti Lidl csomópont átadása kapcsán, 
jelzés és egyeztetés történt a kerékpáros szempontok módosításával 
kapcsolatban” – olvashatjuk a bizakodásra okot adó sorokat.

Csépán István, a város északi részén található 11-es 
számú választókerület régi-új képviselője kisebb közvéle-
ménykutatást csináltatott tavaly. Ebből az derült ki, hogy 
a körzetében élők leginkább a zajtól, a portól és 

a csapadékvíztől szenvednek, miként az aszfaltos 
utak, a járdák és a színvonalas közösségi közlekedés hiányát 
is felemlegették.

Hasonló problémákkal szembesült Csornainé Romhányi 
Judit is, aki a beszámolója alapján az egyetlen 
olyan önkormányzati képviselő Érden, sőt talán 
az egész országban, akit már hónapokkal a júniusi 

választások előtt újraválasztottak.
Az érdi közgyűlésben új arcnak számító Mi Hazán-

kos Farkas Gáborné Szalai Timea a rossz minő-
ségű utak, járdák ellen ugyan nem tud mit tenni, 
de a „városban elhatalmasodott cigánybűnözés-

sel” megpróbál szembeszállni.
Harmat Ákos üstökösként robbant be a helyi közéletbe, hiszen meg-

választását követően azonnal alpolgármesterként kezdte 
meg az aktuális önkormányzati ciklust. Így munkásságá-
nak értékeléséhez most még nincs meg a kellő 
történelmi távlat, de személyét mindenképpen 

érdekessé teszi, hogy annak a Harmat Bélának 
az unokaöccse, aki egykor tizenkét éven át volt Érd 

polgármestere.
Eddig Gyekiczki Márton Noénak sem jutott sok idő 

a bizonyításra, de úgy tűnik, ennyi is elég volt. Ráadásul, 
az érdi közgyűlésen messze túlnőve azonnal a nemzet-
közi politika mélyvízébe ugrott. A város ifjúsági ügyekért 

felelős tanácsnokának is megválasztott Gyekicz-
ki amellett, hogy folytatja harcát az Orbán-kormány ellen, 
helyi szinten szeretné kijárni, hogy az ifjúság ingyen Pest 
vármegye bérletet kaphasson.

Az ország legfiatalabb választott képviselőjének produk-
ciója nem mindenkinek nyerte el a tetszését. A fideszes 
Gasparik Gábor a közgyűlés elé is citálta az esetet, 
mondván, ő nem biztos abban, hogy Gyekiczki stras-

bourgi viselkedése összeegyeztethető az itteni 
képviselői munkájával. Sőt, szerinte érdemes azon is elgon-
dolkodni, vajon esett-e csorba Érd becsületén a magyar 
miniszterelnök elleni akció okán.

„Érd MJV gazdálkodását továbbra is inkább a források szű-
kössége jellemzi. Továbbra sem váltak lehívhatóvá a 4,5 
milliárd forint fejlesztési forrást jelentő TOP Plusz prog-
ram keretében városunknak ítélt összegek, miközben 

a központi költségvetés nehéz helyzete miatt a települések 
támogatására még kevesebb összeg jut. Fentiek miatt továbbra is 
rendkívül takarékosan kell bánni Érd forrásaival, a szükséges 
fejlesztések kizárólag ezért nem tudnak megfelelő ütemben 
haladni” – derül ki Lengyel Péter tájékoztatójából.

Képviselőtársa, Lovász Attila azonban már arról 
ír, hogy az imént említett „Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program Plusz” keretében több projekt is meg-
valósulhat 2025-ben. Egyebek közt óvodaudva-

rok felújítása, zöldterület-fejlesztések, az érdi piac 
fejlesztése, nem utolsósorban pedig szociális és kulturális 
elképzelések is a kivitelezés fázisába érhetnek.

„Részt vettem a Koós Károly Oktatási Centrum részére 
két kisbusz átadásán a Polgármester és Alpolgármester 
Úrral, illetve a Koós Károly új épületét végig jártuk, majd 
megbeszélést folytattunk a Kancellárral és az Centrum 

Igazgatójával” – olvashatjuk Révész Gabriellánál, 
aki nem csak helyben, hanem Németországban is képviselte 
Érdet. Lehetséges, hogy a jövőben ott is lesz testvérvárosunk.

NEM INDULHATUNK VÍZIPISZTOLLYAL 
TŰZVÉSZ ELLEN



Érd Dombosvárosnak is nevezett kilencedik választóke-
rületében helyezkedik el településünk egyik legnagyobb 
természeti értéke, kedvelt kirándulóhelye, a Fun-
doklia-völgy, legalábbis annak déli része. Akármennyire 

is népszerű a hely, Sándor Zoltán önkormányzati 
képviselőnek nincsenek jó hírei a völgy jelenlegi állapotát 
illetően.

Mint írja, az illegális hulladék lerakása annyira súlyos 
gondot okoz, hogy nem lehet tovább várni: „Nincs vesztegetni való 
idő, országos léptékű változásra van szükség, mivel a szükséges 
kormányzati szabályozások és felszabadítható erőforrások híján nem 
indulhatunk vízipisztollyal tűzvész ellen.”

Érd egykori fideszes alpolgármestere, Simó Károly állít-
ja, hogy az érdi önkormányzatnak több milliárd forintot 
kellett visszafizetni az államnak és az EU-nak, mert 
a 2019-ben hivatalba lépett városvezetés képtelen volt 

időben megvalósítani bizonyos beruházásokat.
„Ezeket a pénzeket az előző városvezetés szerezte meg, sajnos 

a felelőtlen és hozzá nem értő gazdálkodás nyomán ezeket elveszí-
tette a város. Miközben folyamatosan arra panaszkodtak, 
hogy nincs pénze beruházásokra, közben milliárdokat 
fizetett vissza…” – írja Simó. És akkor a Karolina utcai 
víz elvezető rácsról („csattogó rács”) még nem is beszél-
tünk, ami a képviselő szerint a politikai szembenállás mementója is 
lehetne.

A város legészakibb régióját képviselő Szabó-Nagy László 
úgy érzékeli, Fenyves-Parkváros egy „különálló” vidék 
a városon belül, ahol nincsenek közösségi terek, ahol 
a legmagasabb a földutak aránya, és a gyors érdi népes-

ségnövekedés is ezt a területet érinti, sújtja elsősorban.
„Fenyves-Parkvárosban, a Sóskúti út – Zengő utca – M7-es 

– Visegrádi utcai részein az elmúlt 15 évben egy új város-
rész nőtt ki a földből. A betelepült polgárok szinte mind 
fiatal, családos emberek, akik rácsodálkoznak Érd MJV ott 

még nem létező infrastruktúrájára. Nincs átfogó tömegközlekedés, 
nincsen sok helyen aszfaltozott út és vízelvezetés, kevés az óvodai 
és iskolai férőhely. A Fenyves ezen része még inkább távolabb esik 
mindentől, mert csak egy úton lehet megközelíteni a lakóhelyeket” – 
vélekedik Szabó-Nagy.

A rossz minőségű utak kapcsán hozzáteszi, hogy noha a kötelező 
feladatok ellátásán kívül egyéb beruházásokra jelenleg nincs pénze 
a városnak, a lakosságnak 100%-os önfinanszírozás mellett lehetősé-
ge van útkarbantartást kérni az Érdi Városgazdától. Az ilyen jellegű 
polgári összefogást maga is szívesen támogatja.

Az érdligeti Lidl áruház tavaly decemberi megnyitása, vagy 
még inkább az arra való várakozás mondhatni mémese-
dett sztori lett a városban. Ha Szűcs Gábor alpolgármes-
ter mást nem is csinált volna, mint hogy főszere-

pet vállalt ebben a projektben, akkor talán ennyi 
is elég lenne, hogy nevét beírják a város nagy könyvébe.

Tetlák Örs amennyire büszke rá, hogy a júniusi 
önkormányzati választáson az egyéni körzetek között 
a legnagyobb arányban sikerült nyernie, annyira rosszul 
érintette, hogy nem folytathatta a munkát alpolgár-

mesterként. Az immár függetlenként dolgozó képviselő 
a múlt év legnagyobb sikerének az országosan is nagy port 
kavart sóskúti akkumulátorfeldolgozó-üzem elleni tiltako-
zást tartja.

Ahogy az a legutóbbi közgyűlésen elhangzott, Való 
Viktor, a Magyar Kétfarkú Kutya Párt önkormányzati képviselője még 
nem adta le beszámolóját, így azt nem tudtuk szemlézni.

Összességében elmondható, hogy a képviselők munkájának 
jelentős részét az útjavításokkal, a közlekedéssel, a vízelvezetéssel, 
a hulladékkezeléssel kapcsolatos kisebb-nagyobb, hétköznapinak te-
kinthető feladatok megoldása tette ki. A város rossz anyagi helyzete 
miatt komolyabb fejlesztésről, beruházásról kevesen tudtak beszá-
molni. És csak remélni lehet, hogy idén javulni fog a helyzet.

Szűcs Gergely
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

Először rendezték meg 
az Érdi Kupa standard 
és latin szabadidős és 
klubközi táncversenyt  
a városban.

„Régóta dédelgetett álom való-
sul meg az I. Érdi Kupával” – így 
fogalmazott korábban Mantovay 
Viktória, az Érdi Táncsport Egye-
sület elnöke, amikor biztossá vált, 
hogy 2025. február 2-án megtartják 
a standard és latin táncok szabad-
idős és klubközi versenyét az Érd 
Arénában.

A városban első ízben életre hívott 
kulturális és sporteseményen – merthogy 
tánc esetében mindkettőről beszélhetünk – 
huszonöt egyesület háromszázharmincnégy 
versenyzője lépett fel különféle tudásszinte-
ken és korosztályokban.

A rendezvény ünnepi megnyitóján  

dr. Csőzik László polgármester méltatta 
az Érdi Táncsport Egyesületet. Kiemelte, 
hogy Mantovay Viktória 2013 óta oktat táncot 
Érden és immáron tíz éve annak, hogy a vá-
ros nevét is felvéve működik a klub, amely 
sikerszériájának a mostani rendezvény egy 
rendkívül fontos állomása. A városvezető 

hozzátette, annak is nagyon örül, 
hogy az elmúlt években Érd kiváló 
sportolói közé is bekerülhettek 
Mantovay Viktória tanítványai, 
mint például Ruzsinszki Liliána, 
Hajdú Hanna vagy Somogyi 
Levente.

Ami az érdiek teljesítményét 
illeti, a legjobb hazai eredmé-
nyeknek három szólótáncos és 
egy páros örülhetett. Senior latin 
tánc versenyszámban megnyerte 
az I. Érdi Kupát Adrián Anikó, 
a felnőtt C kategóriában szintén 
első lett Detre Dóra, míg az ifjú-
sági C mezőnyben ugyancsak 

felállhatott a dobogó tetejére Kalászi Rebe-
ka. A párosok mezőnyében a Varga-Popovics 
Regina-Somogyi Levente páros győzött, 
méghozzá az ifjúsági B latin kategóriában.

Az Érdi Táncsport Egyesület növendékei 
összesen tíz érmet gyűjtöttek a hazai rende-
zésű seregszemlén.

CSILLOGÓ ÉRMEKKEL LETTEK GAZDAGABBAK AZ ÉRDI TÁNCOSOK
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Az újjáalakuló érdi  

HARMÓNIA VEGYESKAR
szeretettel hívja és várja az énekelni 
szeretőket, fiatalokat és régebb óta fiatalokat, hölgyeket és ura-
kat! Zenei előképzettség, kottaismeret nem szükséges, felvételi 
próbaéneklés nincs!
Próbák minden szerdán 18-20 óra között a Városi Galériában, 
Érd, Alsó utca 2.

Viszontlátásra!
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Vágó Attila érdi lányokkal szeretné feltölteni 
a csapatot, és visszavinni az Érdet az NB1-be.

Február 3-ától új szakmai vezető, A-licences meste-
redző vette át az érdi kézilabda irányítását. A beje-
lentésről videó is készült, amit a QR-kód segítségével 
nézhetnek meg:

Csőzik László elmondta, Vágó Attila az MTK veze-
tőedzője volt, edzősködött Dunaújvárosban, Veszprémben, Oros-
házán is. Dolgozott a Nemzeti Kézilabda Akadémián, az utánpótlás 
szövetségi kapitánya volt, egykor maga is játékos Szegeden.

Vágó alapelve, hogy az utánpótlásra kell építeni a jövőt. Azaz 
egyik fő célkitűzése, hogy érdi lányokat neveljen ki, velük töltse fel 
a csapatot, és idővel visszavigye az Érdet az NB I-be. Nemcsak a visz-
szakerülés a cél, hanem az is, hogy ott helyt álljon a csapat, és telt 
házassá tegyék az Arénát.

Az Érdi Sport Kft-ben is történt változás: a városi tulajdonú cég új 
ügyvezetője Császár Adrienn, akinek fő feladata, hogy racionalizálja 
a céget, és takarékosabb működésre állítsa át.

Csőzik László emlékeztetett arra, hogy Császár Adrienn 2019-et 
követően előbb a Városgazda (akkori nevén: ÉKFI) gazdálkodását 
tette rendbe, majd az ÉTH-t tette nyereségessé. Császár Adrienn 
a Sport Kft. irányítását úgy vállalta el, hogy nem kér érte díjazást.

A városvezető elmondta, szeretné, ha az Érdnek lenne akár 
névadó, akár nagy szponzora, hogy az önkormányzatnak ne kelljen 
ennyire mélyen a zsebébe nyúlnia.

Vágó Attila azt hangsúlyozta, szeretne teljesen új korszakot nyit-
ni. Nyártól elindul egy olyan projekt, amelynek célja, hogy vissza-
vezessék a kézilabdát az NB I-be, régi dicsfényébe. Minden játékos 
megkapja a lehetőséget, hogy a következő félévben bizonyítson: 
aki megugorja a lécet, az beléphet az ehhez vezető kapun – fogal-
mazott a vezetőedző.

ÚJ SZAKMAI VEZETŐ IRÁNYÍTJA  
AZ ÉRDI KÉZILABDÁT

(1
9/

20
25

)
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Február 9-én máris bravúros érdi siker született Komáromban.
A dobogó harmadik helyén álló klub ellen aratott győzelmet  
az ÉRD a női kézilabda NB I/B-ben.
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Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

KIÁLLÍTÁSOK: ELŐTÉRI KIÁLLÍTÓTÉR: 
Csudarumli Padlásműhely – Sziszi kéz-
műves tárgyainak kiállítása. A kiállítás 
március 16-ig megtekinthető a Szepes 
Gyula Művelődési Központ előtéri kiállí-
tóterében.  
Február 15. (szombat) 13:00:

– LOUPE Színházi Társulás: 
Becsapódás – Földes Eszter, 
Lengyel Tamás, Molnár 
Áron, Ullmann Mónika. 
Jegyek: 

Február 21. (péntek) 18:30:
Szabadulás a lelki terror 
fogságából, Zacher Gábor, 
Udvari Judit, Péterfi Judit 
előadása. Jegyek: 

Február 22. (szombat) 19:00:
Portugál – tragikomédia két felvonás-
ban, a Martonvásári MASZK előadása

Február 23. (vasárnap) 14:00–18:00:
Papagájkiállítás

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:00 –Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH) 9:45 – Szenzomo-
toros torna – (Szepes MK)

•  Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK)l

•  Csütörtökönként 10:00 és 11:00:  
Senior gerincjóga (Szepes MK)

•  Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridián-
torna (Parkvárosi KH)

Február 11. (kedd) 10:00:
Belső értékeink nyomában – önismeret, 
személyiségfejlesztés (Galéria)

Február 12. (szerda) 10:00:
Memóriatorna (5/5) – a létszám betelt

Február 14. (péntek) 13:00-18:00 
– Farsangi szalondélután a Szepesben– 
telt ház

Február 17. (hétfő) 13: 30:
Érdi Idősek Akadémiája: Kék zónák, ahol 
az emberek a leghosszabb ideig élnek 
(Szepes MK)

Február 19. (szerda) 10:00:
Senior könyvklub: Csingiz Ajtmatov  
– Az évszázadnál hosszabb ez a nap 
(Parkvárosi KH)

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

Február 15. (szombat) 15:00:
Az érdi és 
Érd környéki 
fiatal, amatőr 
művészek 
pályázatá-
nak kiállítása. Megnyitja: Perger Emília 
művésztanár, közreműködnek a Lukin 
László Zeneiskola növendékei

Február 16. (vasárnap) 14:00:
Tommy Lill Projekt Gála – Dakos Lilla és 
Ádám Tamás zongora- és dobiskolájá-
nak félévi koncertje  

Február 21. (péntek) 10:00:
MintaPinty gyerekkoncert 

Február 22. (szombat) 15:00:
Kerámia work-
shop – Csipkés 
tál készítése. 
Regisztráció: 
takacs.gabri-
ella@szepes-
mk.hu (A re-

gisztrációhoz telefonszám megadását 
kérjük, 12 év alatti gyermek csak felnőtt 
kísérővel jöhet. Jegyek a foglalkozás 
előtt a helyszínen kaphatók, ár: 1500 Ft.

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

FEBRUÁRI PROGRAMOK: 

Felnőttkönyvtár: 
Tematikus kiemelés: Virágos borítójú 
könyvek.
Versek az ablakban: Szerelem

Gyermekkönyvtár: 
Könyvtárhasználati foglalkozás kisi-
skolásoknak – A foglalkozáson való 
részvételhez előzetes regisztráció 
szükséges.

Február 19. (szerda) 17:00:
A „rock and roll”-tól Jimy Hendrixig: 
zenés könnyűzene történeti előa-
dás12-140 éveseknek – Előadó: Szabó 
Gergely zenész, zenetanár (Felnőtt-
könyvtár)

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múzeumi 
Centrummal közösen: Régészeti történe-
tek Érdről – a 280 éve elsüllyedt „kincses” 
hajó nyomában – Jegyár: felnőtt: 1000 
Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő, tárlatve-
zetés: 3000 Ft/csoport. Tárlatvezetésre 
bejelentkezés: info@foldrajzimuzeum.hu

Február 11. (kedd) 18:00:
Világjáró esték – Sütő László (docens, 
EKKE Földrajz és Környezettudományi 
Intézet): Finn nemzeti parkok té-
len-nyáron című előadása – Belépődíj: 
500 Ft/fő, Múzeumbarát Köri tagkártyá-
val ingyenes

Február 12. (szerda) 18:00:
Érdi Csillagászati Klub – Kollár József: 
Kozmikus trilógia - 1. rész: Hőmérséklet. 
A program ingyenes! erdi.csillagaszati.
klub@gmail.com

Február 13., 27. (csütörtök) 15:00-16:00
– Természetbúvár szakkör 9-12 évesek-
nek. Siposné Szigethy Anna és Sipos 
György vezetésével. A program díjta-
lan, de előzetes regisztrációhoz kötött. 
e-mail: regisztracio@foldrajzimuzeum.
hu.fő, Múzeumbarát Köri tagkártyával 
ingyenes.

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 
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Kiállítás: 
Téli Tárlat 2025 – Érd képzőművé-
szeti seregszemléje érdi és Érd 
környéki művészek munkáiból.  
A Tárlat díjmentesen látogatható 
2025. március 1-ig, a galéria nyitva-
tartási idejében.

Múzeumpedagógia: A Téli Tárlat 
ideje alatt múzeumpedagógiai fog-
lalkozásokkal várjuk az érdeklődő 
óvodai, iskolai csoportokat. Jelent-
kezés (QR-kód): 

Bővebb információ 
kérhető a rosta.helga@
szepesmk.hu e-mail 
címen.

Február 12. (szerda) 18:00:
Galéria Kreatív Műhely: Álarcaink 
– Tél- és szomorúságűző színes, 
bohókás maszkokat készítünk. 
A részvétel díjtalan. Regisztráció: 
erdigaleria@gmail.com e-mail 
címen.

Február 14. (péntek) 17:00:
Filmklub Bárdos Csaba filmtörté-
nész-esztétával – A nap szerelmese 
(Lust for life) – amerikai filmdrá-
ma. A programon a részvétel 
ingyenes. 

Február 22. (szombat) 9:00:
Idegenvezetők Világnapja Érden 
a Szepes szervezésében. Együtt-
működő partnerek: Csuka Zoltán 
Városi Könyvtár, Magyar Földrajzi 
Múzeum, Kalap És Kerék, Rétes-
cake Érd.

SZEPES GYULA  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONT:
•  Hétfőnként 10:00: Kerekítő Mon-

dókázó  
10:45: Kerekítő Manó Torna 16:00: 
Masters 16:00: Pesovár 16:00: 
Kertbarátkör (páros hét) 16:00: 
Vitalitás 17:30: Szirmok Városi Női 
Kar 18:00: Jóga

•  Keddenként 9:30: IRKA műhely 
(páros hét) 12:00: Tearózsa 
Énekkar (páros hét) 14:00: Életet 
az éveknek nyugdíjasklub 14:00: 
Őszirózsa nyugdíjasklub (páros 
hét) 16:00: Székely népdalkör 
17:00: Pilates  

•  Szerdánként 10:30 Szenior öröm-
tánc 14:00: Barátkozzunk nyug-
díjasklub (utolsó szerda 16.00: 
Bukovina székely népdalkör 16:00: 
Pesovár 16:30: Kiskörúti Színiis-
kola 18:00: Rosenbrücke Német 
Nemzetiségi Kórus

•  Csütörtökönként 9:30: Babahor-
dozó klub (páratlan hét) 14:00: 
Volán nyugdíjasklub (utolsó csü-
törtök) 17:00: Rozmaring Német 
Nemzetiségi Kórus 19:00: Salsa

•  Péntekenként 18:00: Bukovina 
néptánc (utolsó péntek)

•  Szombatonként 10:00: Kiskörúti 
színiiskola

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ:
•  Keddenként 10:00: Mese Maci  

17:00: Nemezelő szakkör, 17:00: 
Szenior örömtánc kezdőknek 
 18:30: Zumba

•  Szerdánként 8:30: Szenior torna  
10:00:  Hangicsáló höcögő 10:45: 
Hangicsáló Manó torna 14:00: 
Szenior örömtánc 16:00: Így tedd 
rá! 17:15: Versenytánc É.T.S.E 
19:00: Jóga nőknek Nelétával

•  Csütörtökönként 9:30: Ringató 
10:45: Angol zenebölcsi (0-3 éves 
korig) 17:00: Masters ovi rocky 
18:00: Kerámia  18:30: Zumba.

•  Péntekenként 8:30: Senior 
torna  
10:00: Pamacsoló  
15:00: Pilates Erával  
17:30: Versenytánc 

•  Szombatonként 10:00: AA klub

ÉRDI GALÉRIA:
•  Szerdánként 18:00: Galéria Kreatív 

Műhely (kéthetente) 
18:00: Harmónia kóruspróba

•  Péntekenként 15:00: Lukin Zeneis-
kola próbája

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 

 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli  
műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Érdi a zene
20.00 Családban marad

 Zsu�a Péterrel
21.00 De klassz! 

Zenei szerkesztő Kling József

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval

18.00 Érdi zene
19.00 Családban marad 

ism. 
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora  
Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora  
Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 
14.00 Majdnem 

szombat,
  pláne délután

     Madár Tamással 

18.00 Zene 
20.00 Play O�

 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad 

ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
21:00 Jazzpresszó ism. 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Média1 Podcast 

(ism.)
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
14:00 De klassz! ism.
16.00 Családban marad 

ism.  
18.00 Filmszerész ism.
19:00 Sztárportré ism 
20:00 Starsky  

és Hát Jazz Klub 
22:00 Média1 podcast 

ism.

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143



ÁLLÁSPÁLYÁZAT / PÖTTÖM SZIGET BÖLCSŐDE ÉRD

PÁLYÁZATOT HIRDET

KISGYERMEKNEVELŐ
munkakör betöltésére.

Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás jellege: Határozott időre szóló kinevezés, (8 órás), teljes munkaidős 
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Aradi utca 7/A.
A munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök, feladatok:

Bölcsődei keretek között családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek 
napközbeni ellátása, szakszerű nevelése-gondozása. A sajátos nevelésű 
igényű gyermekek ellátása adaptáció segítése, együttműködése a csalá-
dokkal a gyermekek igényeihez és szükségleteihez igazodó bánásmód.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025.02.21.

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET
az alábbi álláshelyekre:

TELJES MUNKAIDŐS ISKOLAI 
KÖNYVTÁROS, TANÍTÓ, TAKARÍTÓ

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Pályázati feltételek: büntetlen előélet, 
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

szakmai önéletrajz, motivációs levél, erkölcsi bizonyítvány, 
végzettséget igazoló okiratok másolata 
A munkakör betölthetőségének időpontja: 2025. március 17.
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. március 3.
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (12/2025)

ALBÉRLETET KÍNÁL

ALBÉRLET KIADÓ EGY FŐ VAGY 
EGY GYERMEKTELEN PÁR RÉSZÉ-
RE. Tel.: 06/20 947 6916 (22/2025)

SZOLGÁLTATÁS

TETŐSZERVIZ télen is! Beázás meg-
szüntetése, kúpmalterozás, stablon-
deszka szerelése, festése, palajaví-
tás, kéményjavítás, bádogosmunka.  
Tel.: 06/30 260 4219 (10/2025)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (3/2025)

A DÉLUTÁN ALAPÍTVÁNY (DEL-
UTAN.HU) LELKISEGÉLY SZOL-
GÁLATA ÖNKÉNTES TELEFONOS 
ÜGYELŐK JELENTKEZÉSÉT VÁRJA. 
a 06/20 981 0076 telefonszámon. 
Amit nyújtunk: féléves önismereti és 
szakmai képzés. (26/2025)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK 
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, 
lakáskiürítés, mindenféle hulladék 
elszállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (4/2025)

EGYÉB

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemezeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (11/2025)

LOMTALANÍTÁS, HULLADÉKEL-
SZÁLLÍTÁS. Vállaljuk családi házak, 
nyaralók, pincék, irodák kiürítését, 
bútor, fémhulladék, műszaki cikkek, 
veszélyes hulladék elszállítását.  
Tel.: 06/70 673 0107) (24/2025_1)

NYUGDÍJASOKNAK EBÉD KISZÁL-
LÍTÁS hétfőtől vasárnapig.  
Tel.: 06/70 624 3477 (30/2025)

JOGOSÍTVÁNNYAL RENDELKEZŐ 
FIATALEMBER ÉLETJÁRADÉKI 
SZERZŐDÉST KÖTNE ügyvédi, 
közjegyzői dokumentummal havi fix 
járandóság akár heti rendszeresség-
gel. Orvos, közért, ebéd, bevásárlás 
0670/624-3477 (29/2025)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (7/2025)

RONCSAUTÓ FELVÁSÁRLÁS. 
Azonnali készpénz és hivatalos adás-
vételi szerződés. Tel.: 06/70 673 0107
 (24/2025_2)

6/
20

25
)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(1
4/

20
25

)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site

(2
/2

02
5)

TETŐJAVITÁS, 
TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-,  
lapos-, és palatető  

javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (8

/2
02

5_
1)

FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL
ingyenes felmérés

  veszélytelenítés    gallyazás
ágaprítás  

fák időszakos metszése
Ács Zoltán 30/267 8621

(1
3/

20
25

)

VESZETTSÉG 
ELLENI 

VÉDŐOLTÁS,
KISZÁLLÁSSAL

DR. FEKETE BALÁZS: 

06/20 981 6474

(9
/2

02
5)

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD /
Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET

GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 
Az Idősek Otthonában élő ellátottak 
gondozása/ápolása a szakmai irányel-
vek alapján. (Szakképesítési követel-
mény: az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. 
számú melléklete alapján.)
A munkavégzés helye:  

2030 Érd, Topoly u. 2. 

A pályázat benyújtásá-
nak határideje:  
2025. 02. 26.

VÍZVEZETÉK- 
SZERELÉS

Csőtörésjavítás 
Duguláselhárítás 

Csatornahálózat-javítás 
Fürdőszoba-felújítás 

KÖLTSÉGHATÉKONY MEGOLDÁS 
–SZAKSZERŰ JAVÍTÁS 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (8

/2
02

5_
2)

ÉRDI BÁV ZÁLOGFIÓK KERES NYUGDÍJAS 
VAGY ROKKANTNYUGDÍJAS MUNKATÁRSAT 

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI-ADMINISZTRATÍV ÉS ÉKSZERBECSÜS 
MUNKAKÖRÖKBE, RÉSZMUNKAIDŐS FOGLALKOZTATÁSSAL 

(heti 2-3 munkanap, változó beosztással).

Á

L

L

Á

S

Elvárások: érettségi, erkölcsi bizonyítvány, 
számítógépes felhasználói ismeretek, 
az ékszerbecsüs rendelkezzen szakmai 
végzettséggel

Jelentkezés önéletrajzot 
tartalmazó bemutatkozó 

levéllel a veres@pulliver.hu 
email címen.

DR. ROMICS LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY 

PÁLYÁZATOT HIRDET 
SEBÉSZETI SZAKRENDELÉS  

SEBÉSZETI JÁRÓBETEG ASSZISZTENS 
munkakör betöltésére.

Az egészségügyi szolgálati jogviszony időtartama:  
határozatlan idejű egészségügyi szolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Felső utca 39-41.
Foglalkoztatás jellege egészségügyi szolgálati jogviszony!

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. február 28.
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-743-0316-os 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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Weblap: louisgaleria.huNálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves szakmai tapasztalattal INGYENES!

Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53. • Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935
E-mail: galeria.louis@gmail.com (A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni) Az árváltozás jogát fenntartjuk.

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK! KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

Ezüsttárgyakért kimagasló árat  
fizetünk készpénzben!

Fazonarany: 26 000–46 000 Ft/g
Törtarany: 19 000 – 26 000 Ft/g

Fogaranyat (foggal együtt is!)

Törtarany és fazonarany felvásárlás!
ILYEN MÉG NEM VOLT!

Törtezüst: akár 250 Ft/g
(hiányos étkészletet is) 
Fazonezüst: akár 1000 Ft/g

KARÓRÁKAT, ZSEBÓRÁKAT,  FALIÓRÁKAT 
VÁSÁROLOK! Keresek Angelus, Heuer, Marvin, Doxa, 
Bovet, Tavannes, Breitling, Vetta acél stopperos órákat  
300 000–1 000 000 Ft-ig! (akár hibásat is)

ROLEX KARÓRÁK 2 millió Ft-tól 10 millió Ft-ig vásárolom

Régi pénzek,  
kitüntetések felvásárlása

Kávés- vagy mokkáskészlet akár 150.000 Ft
Teáskészlet akár 250.000 Ft Étkészlet akár 500.000 Ft
(12 személyes készleteket  a duplájáért  vásárolunk!)

Kimagasló áron vásárolunk Herendi porcelánt!

Vásárolunk színes, régi  eozinmázas 
körpecsétes  Zsolnay porcelánt!  Töröttet is!  
1 000 000–5 000 000 Ft-ig mérettől függően

1930-as évek

1898– 
1910-ig

Gyémántos vagy brilles ékszerek
akár 40 000-80 000 Ft/g

Kérésére 
ingyen 
házhoz 

megyünk!

 2 kg TÖRTEZÜSTÉRT akár 500 000 Ft-ot, 
50g 14 karátos TÖRTARANYÉRT akár 1 000 000 Ft-ot fizetünk!

FEBRUÁR 20. csütörtök 10-14-ig, 
Fodor Rendezvényház Érd, Budai út 12.

www.erdituzifa.hu  www.zsofa.hu
Zso-Fa Fatelep
2030 Érd, Tóni csapás 3. (A futballpálya mellett.)
Telefon: 06-30/820-5239 E-mail: zsofa@zsofa.hu
H-P 8-16-ig, Szombaton: 8-12-ig.

Hasított, vágott 
(25, ill. 33 cm), 

szórt tűzifa 
kiszállítva Érdre 

2,3 m3-3m3-4m3 bükk, 
tölgy, akác

Kalodás tűzifa
Fűrészpor

TŰZIFATELEPTŰZIFATELEP

HA FA, AKKOR ZSO-FA!HA FA, AKKOR ZSO-FA!
OTTHONRÓL MEGRENDELI,OTTHONRÓL MEGRENDELI,
                      MI HÁZHOZ SZÁLLÍTJUK!                      MI HÁZHOZ SZÁLLÍTJUK!

EUTR szám: AA5854440


